

1.6亿市场主体:为经济发展提供不竭动力

亿户市场主体是经济发展的活力所在。数据显示,我国市场主体已突破1.6亿户。稳住市场主体,是促进宏观经济发展的强大动能。

亿户市场主体稳住发展基本盘

近日,北京市丰台区市场监管局通过“北京市企业服务e窗通”,提交了证照联办申请,申请营业执照和食品经营许可证。申请材料一经提交,相关数据即同步推送到主体登记审批系统和食品行政许可系统,丰台区市场监管局仅用10分钟就完成了企业登记注册审批,食品经营许可证也同步审批办理完成。

市场监管总局统计显示,今年上半年,我国市场主体发展呈现V字形走势:一季度全国新设市场主体增长7.5%;4月份受超预期因素影响增速下降;在稳经济系列政策措施作用下,5月增速恢复至1.4%;随着疫情的稳定控制和信心的恢复,6月增速快速回升至19.7%。

全国登记在册市场主体总数突破1.6亿户,带动就业近3亿人,2013年以来新增的涉税市场主体去年纳税达到4.76万亿元。这有力印证了我国经济的韧性和信心,亿户市场主体是稳经济的底气所在。

“如果把经济社会发展比喻为一棵参天大树,保住、稳住市场主体就是厚植发展的沃土。”中国社会科学院副院长高培勇说,经济工作和宏观政策配置着力围绕激发市场主体活力持续发力,久久为功。

政策效应更快速更充分释放

受疫情影响,云南普洱太阳河国家森林公园一度游客骤减,作为公园的主要经营企业,普洱太阳河乐园有限公司陷入资金紧张困境。“76.3万元的留抵退税款及时到账,解决了景区经营的燃眉之急。”企业相关负责人杨小春说。

政府部门服务意识强不强、办事效率高不高,各项纾困措施有没有及时直达基层、直接惠及市场主体,这些涉及营商环境的方方面面做得好不好,市场主体感受最直接,也最有发言权。

今年以来,国内国际环境出现一些超预期变化,市场主体普遍遇到了不同程度的冲击,特别是广大中小微企业和个体工商户,有的甚至面临生死存亡。党中央、国务院高效统筹疫情防控和经济社会发展,有力实施稳经济系列政策措施,积极应对市场主体尤其是中小微企业和个体工商户的迫切诉求,想方设法减负、降成本、渡难关。

“放水养鱼”效果持续显现,助力企业经营加快恢复。国家税务总局数据显示,今年二季度,全国享受留抵退税企业采购原材料等支出同比增长12.3%,增幅比无退税企业高5.7个百分点;销售收入同比增长6.1%,比无退税企业高1.8个百分点。

随着交通出行服务逐步改善,住宿餐饮、暑期旅游、夜间经济持续回暖,网上购物、线上教育等线上服务需求扩大,服务业企业信心正在回升。不少餐饮企业表示,减税降费、缓缴社保、租金减免等纾困举措帮助企业渡过难关。

稳住市场主体,成为当前稳住经济工作的关键。聚焦市场主体普遍关切,以政策稳预期、强信心。

近日召开的国务院常务会议再部署稳经济一揽子政策的接续政策措施——出台措施支持民营企业发展和投资,促进平台经济健康发展。对一批行政事业性收费缓缴一个季度,鼓励地方设立中小微企业和个体工商户贷款风险补偿基金。

中国社科院财经战略研究院财政研究室主任何代欣说,市场主体尤其是中小微企业,对于助企纾困政策的实施落地尤为期待,要推动稳经济政

策再细化再落实,最大限度消除堵点,实现政策效应更快速更充分释放,让市场主体“解渴”受益。

为推动高质量发展提供新动能

在刚刚闭幕的2022中国国际智能产业博览会上,重庆精耕工业互联网有限公司充分展示近一年来的创新硕果。去年参展时,该公司员工只有80人;今年公司员工规模已经翻倍。“实业强国,我们愿意和更多制造企业一起变得更大更强。”公司相关负责人表示。

自动驾驶数智科技体验馆,让人身临其境感受智能网联带来的出行变化;柔性生产线,让传统制造企业迈向高端定制生产……此次博览会上,新技术、新产品、新业态令人目不暇接,让人充分感受到中国企业的创新活力。

今年上半年,新经济新业态市场主体增长较快,增幅明显高于总体水平,为推动高质量发展提供了新的动能。

据市场监管总局统计,截至6月底,全国登记在册“新技术、新产业、新业态、新模式”等“四新”经济企业2339.8万户,占企业总量的46.4%,较2021年底提高0.5个百分点。数字核心产业企业增速抢眼,上半年新设60.4万户,同比增长20.0%;到6月底,全国登记在册数字核心产业企业达509.5万户,占全部企业的10.1%。

国务院发展研究中心宏观经济研究所研究员张立群表示,当前通过有效扩大内需加快增加市场需求,保供稳价确保能源供给安全和原材料价格稳定,一系列扶助性措施帮助企业渡过难关,一定会支持市场主体顶住压力,不断焕发蓬勃生机和活力。

(新华社记者 赵文君 申敏 王雨萧)
(新华社北京8月26日电)

近日,科技部等六部门联合印发了《关于加快场景创新以人工智能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》。随后科技部又公布了《关于支持建设新一代人工智能示范应用场景的通知》,打出以场景创新推动人工智能发展的政策“组合拳”。该系列文件出台的背景是什么?哪些场景将是重点鼓励发展的典型场景?新华社记者采访了负责文件起草的相关部门负责人。

当前,我国人工智能技术快速发展,数据和算力资源日益丰富、应用场景不断拓展,为开展人工智能场景创新奠定了坚实基础。科技部新一代人工智能发展研究中心主任、中国科学技术信息研究所所长赵志耘介绍,此次印发的指导意见,旨在统筹推进人工智能场景创新,着力解决人工智能重大应用和产业化问题。

指导意见提出,以促进人工智能与实体经济深度融合为主线,以推动场景资源开放、提升场景创新能力为方向,强化主体培育、加大应用示范、创新体制机制、完善场景生态,加速人工智能技术攻关、产品开发和产业培育,探索人工智能发展新模式新路径,以人工智能高水平应用促进经济高质量发展。

科技部战略规划司副司长邢怀滨表示,随着我国人工智能发展进入新阶段,需要适应新阶段新特征的创新政策。借助场景创新和需求牵引,将与技术研发形成双向互促的良性循环,推动人工智能技术突破成为促进人工智能技术发展的有效模式。

此次印发的指导意见提出“企业主导、创新引领、开放融合、协同治理”四项基本原则,提出“场景创新成为人工智能技术升级、产业增长的新路径,场景创新成果持续涌现,推动新一代人工智能发展上水平”的主要发展目标,将围绕“高端高效智能经济培育、安全便捷智能社会建设、高水平科研活动、国家重大活动和重大工程”等打造重大场景。

“人工智能是赋能技术,必须与应用场景结合才能发挥最大作用,我国人工智能发展的优势也在于丰富的应用场景,特别是实体经济智能化升级,提供了丰富的场景需求。”工业和信息化部科技司副司长任爱光说。

随着场景对人工智能技术与实体经济深度融合、加速人工智能快速发展的作用正逐步显现,以新一代人工智能创新发展试验区为代表,很多城市已经意识到场景对于人工智能、新经济发展的重要作用,开始在交通、农业、医疗、教育等领域开展场景探索工作。

交通运输是人工智能技术的重要行业用户,在新一轮科技革命和产业变革中,交通运输已成为新技术和新业态创新实践的热点领域。指导意见提出,在交通治理领域探索交通大脑、智慧道路、智慧停车、自动驾驶出行、智慧港口、智慧航道等场景。

“以应用为驱动,打造面向出行和运输服务实际需求的重大场景,可以更好促进新一代人工智能技术赋能交通运输高质量发展。”交通运输部科技司司长岑昱青说。

在农业领域,指导意见提出优先探索农机卫星导航自动驾驶作业、农业地理信息引擎、网联农机、橡胶树割胶、智能农场、产业链数字化管理、无人机植保、农业生产物联网监测、农产品质量安全管控等智能场景。

“这对提高农业装备和信息化水平,健全现代农业科技创新体系,提高生产力水平具有重要意义。”农业农村部科技教育司副司长张振华说。

安全便捷智能的社会服务事关百姓民生。指导意见提出,医疗领域积极探索医疗影像智能辅助诊断、临床诊疗辅助决策支持、医用机器人、互联网医院、智能医疗设备管理、智慧医院、智能公共卫生服务等场景。

国家卫生健康委科教司监察专员刘登峰表示,国家卫生健康委将认真落实指导意见各项措施,推动人工智能在健康领域场景创新,促进人工智能高水平应用,不断丰富卫生健康服务手段。

一流大学是基础研究主力军和重大科技突破策源地。教育部科学技术与信息化司司长雷朝滋表示,教育部将引导高校面向国家战略和产业发展需求,以应用场为驱动,持续加强人工智能领域基础理论研究,关键核心技术攻关和科技成果转化,培养一批符合产业发展需求的高水平、复合型创新人才,大力促进我国人工智能领域技术进步和广泛应用。

下一步,有关部门将在推动人工智能场景创新工作中坚持“三位一体”原则。邢怀滨介绍,科技部将与相关行业部门和地方政府紧密合作,采取横向联动、纵向贯通等组织方式,调动各方积极参与,在技术研发组织、复合型人才培养、基础设施建设、行业数据开放、落地政策配套等方面汇聚多方资源,形成工作合力,共同破解行业数据缺乏、落地成本高、场景创新深度不足等产业化难点问题。

(新华社记者 胡喆 宋晨)
(新华社北京8月27日电)

六部门发文以场景创新推动人工智能发展看点解析

加强残疾康复,提升残疾康复服务水平

——“残疾预防日”宣传口号

了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心

——《信访工作条例》宣传标语

公告

为了贯彻执行《中华人民共和国反不正当竞争法》,促进“幸福安康”系列白酒市场健康发展,制止不正当竞争行为,保护经营者和消费者的合法权益。陕西安康泸康酒业销售有限公司、安康舜天商贸有限公司有权追究低价倾销“幸福安康”系列白酒者的权利,并对本公告拥有最终解释权。

本公告有效期至2027年12月30日止
监督电话:0915-8110009 13319158999

陕西安康泸康酒业销售有限公司
安康舜天商贸有限公司
2022年8月1日

您办宴席我送家电

幸福安康有礼啦!

安康舜天商贸有限公司为了答谢消费者长期以来对幸福安康系列酒的厚爱,公司再次推出宴席用酒送家电活动,回馈大家厚爱!

- ★购买幸福安康系列酒 3件 (吉祥、幸福、如意)
★三款产品任选一款★
★美的4升电饭煲一台★
- ★购买幸福安康系列酒 5件 (吉祥、幸福、如意)
★三款产品任选一款★
★格力冷风机一台★
- ★购买幸福安康系列酒 10件 (吉祥、幸福、如意)
★三款产品任选一款★
★星星双冷冰柜一台★

1.截止时间:2022年9月30日
2.家电售后服务由安康金款家电负责,家电以实物为准,图片仅供参考。
3.此活动仅限安康市安康舜天商贸有限公司,活动名额有限,先到先得,所有合同用户同步。
4.最终解释权归安康舜天商贸有限公司所有。
5.监督电话:0915-8110009

宴席用幸福安康系列酒 每件赠幸福安康苹果汁一件

共绘网络文明美好画卷

共绘 新华社发 朱慧卿 作

安康长津锂业有限公司废旧锂电池综合回收利用项目环境影响评价二次公示

安康长津锂业有限公司在安康高新区新型材料循环产业园建设废旧锂电池综合回收利用项目,项目分两期建设实施,一期将形成2万吨/年磷酸铁锂电池废粉回收利用规模,二期将形成10万吨/年废旧磷酸铁锂电池回收利用规模。该项目环境影响评价报告书征求意见稿已经完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令4号)要求,进行信息公开,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

(一)报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径
网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Xm6-Lp1ZUV8mcm1X7zHSzA,提取码:1999。另外公众还可以在安康长津锂业有限公司查阅纸质报告书征求意见稿。

(二)征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

(三)公众意见表的网络链接
https://pan.baidu.com/s/1-k5_1Nt4Fn3reR5U0x052Q(提取码d84h)

(四)公众提出意见的方式和途径
公众与该项目环境影响评价有关的意见可以寄信、电话、邮件等方式向建设单位提出。
收件地址:安康高新区创业大厦14楼
联系人:张总 电话:18691532096

(五)公众提出意见的起止时间
征求公众意见的期限为自公示之日起十个工作日内。

安康职业技术学院继续教育与培训学院成人学历教育招生

安康职业技术学院继续教育与培训学院(安康开放大学)常年从事成人学历教育招生,中小学教师及专技人员继续教育培训工作。专注成人教育40年,质量优良,学历文凭学信网可查。

合作高校:国家开放大学、西安交通大学成人教育、陕西师范大学成人教育、长安大学成人教育。
招生层次:高起专、专升本。
入学时间:国家开放大学春季3月入学,秋季9月入学。成人教育每年9月参加成人高考。
报名地点:安康职业技术学院学术报告厅1楼招生大厅
联系人:罗艳、邹红
联系电话:0915-8171171

遗失:汉滨区城郊巴山东路47号5-2-4-4雷晓花、钱浩夫妇丢失其女儿钱丞道的出生医学证明,编号:P610408507,声明作废。

遗失:汉滨区张滩镇余湾社区集体股份经济合作社丢失银行开户许可证,核准号:J8010002692301,编号:7910-02168542,声明作废。

遗失:安康市汉滨区樊雨衣橱服装店樊黎丢失个体工商户营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92610902MA70RH8981,声明作废。

遗失:平利县西河镇西坝村四组樊福海、殷双夫妇丢失其女儿樊雅熙的出生医学证明,编号:I610377153,声明作废。

遗失:汉滨区梅子铺镇晏家村三组晏炳娟丢失残疾证,证号:61240119560210189342,声明作废。

遗失:李杰伟(身份证号:612401197902120139)丢失在安康中心城市建设投资开发有限公司城投逸园小区的购房发票,票号:05179508,房号:12幢1204号,金额:350031元,声明作废。

遗失:宁陕县韵之绿蔬菜店杨学艳丢失食品经营许可证(副本),编号:JY16109231164610,声明作废。